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湖南锆英石加工如何检查资源综合利用及其他产品增值税

通知称，经国务院批准，决定对农林剩余物资源综合利用产品增值税政策进行调整完善，并增加部分资源综合

利用产品及劳务湖南锆英石加工如何检查资源综合利用及其他产品增值税适用增值税优惠政策。根据通知，对

销售自产的以建（构）筑废物煤矸石为原料生产的建筑砂石骨料免征增值税，但要求生产原料中建（构）筑废

物煤矸石的比重不低于%。获得%退税优惠的货物包括，利用工业生产过程中产生的余热余压生产的电力或热

力；以污水处理后产生的污泥为原料生产的干化污泥燃料。获得%退税优惠的货物为，以三剩物次小薪材和农

作物秸秆等类农林剩余物为原料生产的木（竹秸秆）纤维板木（竹秸秆）刨花板，细木工板活性炭栲胶水解酒

精炭棒；以沙柳为原料生产的箱板纸。获得%退税优惠的货物有，以蔗渣为原料生产的蔗渣浆蔗渣刨花板及各

类纸制品，要求生产原料中蔗渣所占比重不低于%。以下是公告全文关于调整完善资源综合利用产品及劳务增

值税政策的通知财税号各省自治区直辖市计划单列市财政厅（局）国家税务局，财政部驻各省自治区直辖市计

划单列市财政监察专员办事处，新疆生产建设兵团财务局：为深入贯彻节约资源和保护环境基本国策，大力发

展循环经济，加快资源节约型环境友好型社会建设，经国务院批准，决定对农林剩余物资源综合利用产品增值

税政策进行调整完善，并增加部分资源综合利用产品及劳务湖南锆英石加工如何检查资源综合利用及其他产品

增值税适用增值税优惠政策。其中以建（构）筑废物为原料生产的建筑砂石骨料应符合《混凝土用再生粗骨料
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》（GB/T-）和《混凝土和砂浆用再生细骨料》（GB/T-）的技术要求；以煤矸石为原料生产的建筑砂石骨料应

符合《建筑用砂》（GB/T-）和《建筑用卵石碎石》（GB/T-）的技术要求。

垃圾处理是指运用填埋焚烧综合处理和回收利用等形式，对垃圾进行减量化资源化和无害化处理处置的业务；

污泥处理处置是指对污水处理后产生的污泥进行稳定化减量化和无害化处理处置的业务。三对销售下列自产货

物实行增值税征退%的政策（一）利用工业生产过程中产生的余热余压生产的电力或热力。生产原料中上述资

源的比重不低于%，其中利用油田采油过程中产生的油污泥（浮渣）生产燃料的资源比重不低于%。上述涉及

的生物质发电项目必须符合国家发展改革委《可再生能源发电有关管理规定》（发改能源号）要求，并且生产

排放达到《火电厂大气污染物排放标准》（GB223—）第时段标准或者《生活垃圾焚烧污染控制标准》（GB8485

—200）的有关规定。饲料级混合油应达到《饲料级混合油》（NY/T-）规定的技术要求，生产原料中上述资源

的比重不低于%。四对销售下列自产货物实行增值税征退%的政策以三剩物次小薪材和农作物秸秆等类农林剩

余物为原料生产的木（竹秸秆）纤维板木（竹秸秆）刨花板，细木工板活性炭栲胶水解酒精炭棒；以沙柳为原

料生产的箱板纸。

资源综合

五对销售下列自产货物实行增值税征退%的政策（一）以蔗渣为原料生产的蔗渣浆蔗渣刨花板及各类纸制品。

（五）以废旧电池废感光材料废彩色显影液废催化剂废灯泡（管）电解废弃物电镀废弃物废线路板树脂废弃物

烟尘灰湿法泥熔炼渣河底淤泥废旧电机报废汽车为原料生产的金银钯铑铜铅汞锡铋碲铟硒铂族金属，其中综合

利用危险废弃物的企业必须取得《危险废物综合经营许可证》。（六）以废塑料废旧聚氯乙烯（PVC）制品废

橡胶制品及废铝塑复合纸包装材料为原料生产的汽油柴油废塑料（橡胶）油石油焦碳黑再生纸浆铝粉汽车用改

性再生专用料摩托车用改性再生专用料家电用改性再生专用料管材用改性再生专用料化纤用再生聚酯专用料（

杂质含量低于?/g水份含量低于%）瓶用再生聚对苯二甲酸乙二醇酯（PET）树脂（乙醛质量分数小于等于ug/g）

及再生塑料制品。六本通知所述“三剩物”，是指采伐剩余物(指枝丫树梢树皮树叶树根及藤条灌木等)造材剩

余物(指造材截头)和加工剩余物(指板皮板条木竹截头锯沫碎单板木芯刨花木块篾黄边角余料等)。“次小薪材

”，是指次加工材(指材质低于针阔叶树加工用原木最低等级但具有一定利用价值的次加工原木，其中东北内蒙

古地区按LY／T—标准执行，南方及其他地区按LY／T—标准执行)小径材(指长度在米以下或径级厘米以下的小

原木条松木杆脚手杆杂木杆短原木等)和薪材。“湿法泥”，是指湿法冶炼生产排出的污泥，经集中环保处置后
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产生的中和渣，且具有一定回收价值的污泥状废弃物。“熔炼渣”，是指在铅锡铜铋火法湖南锆英石加工如何

检查资源综合利用及其他产品增值税还原冶炼过程中，由于比重的差异，金属成分因比重大沉底形成金属锭，

而比重较小的硅铁钙等化合物浮在金属表层形成的废渣。

七本通知所称综合利用资源占生产原料的比重，除第三条第（一）项外，一律以重量比例计算，不得以体积比

例计算。

一般纳税人同时生产增值税应税产品和享受增值税征退产品而存在无法划分的进项税额时，按下列公式对无法

划分的进项税额进行划分：享受增值税征退产品应分摊的进项税额=当月无法划分的全部进项税额×当月享受

增值税征退产品的销售额合计÷当月无法划分进项税额产品的销售额合计增值税小规模纳税人应单独核算综合

利用产品的销售额和应纳税额。

九申请享受本通知规定的资源综合利用产品及劳务增值税优惠政策的纳税人，湖南锆英石加工如何检查资源综

合利用及其他产品增值税还应符合下列条件：（一）纳税人生产利用资源综合利用产品及劳务的建设项目已按

照《中华人民共和国环境影响评价法》编制环境影响评价文件，且已获得经法律规定的审批部门批准同意。（

二）自年月日起，纳税人未因违反《中华人民共和国环境保护法》等环境保护法律法规受到刑事处罚或者县级

以上环保部门相应的行政处罚。

（三）生产过程中如果排放污水的，其污水已接入污水处理设施，且生产排放达到《城镇污水处理厂污染物排

放标准》（GB－）。（四）申请享受本通知规定的资源综合利用产品，已送交由省级以上质量技术监督部门资

质认定的产品质量检验机构进行质量检验，并已取得该机构出具的符合产品质量标准要求及本文件规定的生产

工艺要求的检测报告。（五）申请享受本通知规定的资源综合利用产品及劳务增值税优惠政策的，应当在初次

申请时按照要求提交资源综合利用产品及劳务有关数据，报主管税务机关审核备案，并在以后每年月日前按照

要求提交上一年度资源综合利用产品及劳务有关数据，报主管税务机关审核备案。十各省自治区直辖市计划单

列市税务机关可根据本通知规定并结合各地实际情况，商同级财政部门制定资源综合利用产品及劳务增值税退

（免）税管理办法，并报财政部国家税务总局备案。各级税务机关应采取严密措施加强对享受资源综合利用增

值税优惠政策企业的动态监管，不定期对企业生产经营情况包括本通知第九条第（五）项要求提交的数据纳税

申报情况和退税申报情况的真实性进行核实。凡经核实纳税人有弄虚作假骗取享受本通知规定的增值税政策的

，税务机关追缴其此前骗取的退税税款，并自纳税人发生上述违法违规行为年度起，取消其享受本通知规定增

值税政策的资格，且纳税人三年内不得再次申请。
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十二本通知中所列各类国家标准行业标准等，如在执行过程中有更新替换，统一按新的国家标准行业标准执行

，财政部国家税务总局不再另行发文明确。十三本通知第四条第五条第（一）项规定的政策自年月日起执行；

第一条第二条第三条和第五条其他款项规定的政策自年月日起执行。纳税人销售（提供）本通知规定的免税产

品（劳务），如果已向购买方开具了增值税专用发票，应将专用发票追回后方可申请办理免税。十四《财政部

国家税务总局关于以农林剩余物为原料的综合利用产品增值税政策的通知》（财税号）和《财政部国家税务总

局关于以蔗渣为原料生产综合利用产品增值税政策的补充通知》（财税号）自年月日起废止。财政部国家税务

总局二?一一年十一月二十一日责任编辑：NF(本文来源：第一财经日报)各省自治区直辖市计划单列市财政厅（

局）国家税务局，财政部驻各省自治区直辖市计划单列市财政监察专员办事处，新疆生产建设兵团财务局：为

了进一步推动资源综合利用工作，促进节能减排，经国务院批准，决定调整和完善部分资源综合利用产品的增

值税政策。现将有关资源综合利用及其他产品增值税政策统一明确如下：一对销售下列自产货物实行免征增值

税政策：（一）再生水。再生水是指对污水处理厂出水工业排水（矿井水）生活污水垃圾处理厂渗透（滤）液

等水源进行回收，经适当处理后达到一定水质标准，并在一定范围内重复利用的水资源。

翻新轮胎应当符合GB—GB—或者HG/T—规定的性能指标，并且翻新轮胎的胎体%来自废旧轮胎。特定建材产品

，是指砖（不含烧结普通砖）砌块陶粒墙板管材混凝土砂浆道路井盖道路护栏防火材料耐火材料保温材料矿（

岩）棉。垃圾用量占发电燃料的比重不低于%，并且生产排放达到GB—第时段标准或者GB8485—200的有关规定

。副产品，是指石膏（其二水硫酸钙含量不低于%）硫酸（其浓度不低于%）硫酸铵（其总氮含量不低于%）和

硫磺。年月日起，以立窑法工艺生产的水泥（包括水泥熟料），一律不得享受本通知规定的增值税征退政策。

七申请享受本通知第一条第三条第四条第一项至第四项第五条规定的资源综合利用产品增值税优惠政策的纳税

人，应当按照《国家发展改革委财政部国家税务总局关于印发国家鼓励的资源综合利用认定管理办法的通知》

（发改环资号）的有关规定，申请并取得《资源综合利用认定证书》，否则不得申请享受增值税优惠政策。八

本通知规定的增值税免税和征退政策由税务机关，增值税先征后退政策由财政部驻各地财政监察专员办事处及

相关财政机关分别按照现行有关规定办理。

原文地址：http://jawcrusher.biz/xkj/BWbrHuNanoqRoY.html
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